
Florian Martin est designer industriel et fondateur 
du studio Finkr Design à Bruxelles. Convaincu que 
la forme doit naître de la fonction, il façonne chaque 
projet dans un équilibre précis entre artisanat et 
industrie. Qu’il s’agisse de luminaires, de mobilier 
ou d’aménagement intérieur, ses créations 
racontent une histoire de clarté, de sens et de 
construction maîtrisée. 

Pour Florian, chaque contrainte devient une 
opportunité d’innovation. Son travail s’enrichit 
d’expérimentations et de partages de savoir-faire, 
nourrissant des collaborations avec des clients 
internationaux, tout en restant profondément ancré 
dans son territoire.

Florian Martin is an industrial designer and the founder of 
Finkr Design studio in Brussels. Guided by a clear belief 
that form should emerge from function, he refines each 
project with a precise balance of craft and industry. From 
lighting to furniture and interior design, his creations tell 
a story of clarity, purpose, and thoughtful construction. 

For Florian, every constraint is an opportunity to 
innovate. His work thrives on experimentation and the 
exchange of know-how, leading to collaborations with 
international clients while staying firmly rooted in his 
local context.

Florian Martin | finkrstudio.com 
Instagram @florian_martin_ds

LE DESIGNER / THE DESIGNER

COLLECTION ÉTINCELLE
DESIGN FLORIAN MARTIN

LAMPES DE TABLE SANS FIL 
CORDLESS TABLE LAMPS

Fruit de la collaboration entre H.ISLE et le designer belge Florian Martin, la 
collection ÉTINCELLE transforme la lumière en un véritable objet de décoration, 
capable de sublimer aussi bien un salon, un bureau ou un espace de réception. 
Les lignes graphiques et minimalistes sont mises en valeur par un subtil jeu de 
formes géométriques et de volumes équilibrés.

The ÉTINCELLE collection, a collaboration between H.ISLE and Belgian designer Florian Martin, turns light into a 
striking decorative element, perfect for elevating a living room, office, or reception area. Its graphic, minimalist lines 
are highlighted by a subtle interplay of geometric shapes and balanced volumes.
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ÉTINCELLE
DESIGN FLORIAN MARTIN

Pensée pour l’habitat comme pour l’hôtellerie, la lampe de table ÉTINCELLE allie 
raffinement et praticité. Sans fil et rechargeable, elle offre une grande liberté de placement 
et d’utilisation. 
Sa structure composée de cônes métalliques minimalistes se transforme en un support 
fonctionnel, capable d’accueillir des objets décoratifs ou des aliments. Son anneau 
lumineux central se déclenche d’un simple effleurement, diffusant une lumière douce et 
modulable.

The ÉTINCELLE table lamp, designed for both homes and hospitality settings, perfectly blends sophistication with 
functionality. Cordless and rechargeable, it offers maximum freedom of placement and use. 

Its minimalist metal cone structure also serves as a versatile surface for decorative items or small dishes. A simple 
touch activates the central light ring, delivering a soft, adjustable glow to create an inviting and refined atmosphere.
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LAMPE DE TABLE SANS FIL
CORDLESS TABLE LAMP

31HISLE.FR

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley



32

ÉTINCELLE
DESIGN FLORIAN MARTIN

LAMPE DE TABLE SANS FIL
CORDLESS TABLE LAMP

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, 
sans produit de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning 
products.

ENTRETIEN / LAMP CARE

Finitions : Laiton, Cuivre, Inox // Brossé
Dimensions et poids :
Large : H. 19 cm, Ø 18 cm, 0,7 kg
Classique : H. 25 cm, Ø 13 cm, 1,1 kg
Haute : H. 31 cm, Ø 16 cm, 0,9 kg 
Source lumineuse intégrée : LED 1,2 W 
Photométrie : 2  700° K blanc chaud /  235 Lm / IRC > 90
Durée de vie des LED : 50 000 heures (L70) 
Batterie : Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets 
Rechargeable
Variateur : Dimmable, 5 intensités
Autonomie : De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Temps de charge : 4 h
Câble USB-C fourni, chargeur en option

Certifications et conformité : 
Luminaire : IP 20 
Chargeur :

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Finishes: Brass, Copper, Stainless Steel // Brushed
Dimensions and weight:   
Large: H. 19 cm, Ø 18 cm, 0.7 kg
Classic: H. 25 cm, Ø 13 cm, 1.1 kg
Tall: H. 31 cm, Ø 16 cm, 0.9 kg
Integrated light source: LED 1.2 W
Photometry: 2 ,700° K warm white / 235 Lm / CRI > 90
LED lifespan: 50,000 hours (L70) 
Battery: Li-ion 2 ,600 mAh / 7.4 V / 1,000 full cycles
Rechargeable
Dimmer: 5 variations 
Autonomy: From 5 to 45 h according to selected intensity
Charging time: 4 h 
Supplied with USB-C charging cable, charger in option

Certifications and compliance: 
Lighting: IP 20  
Charger:

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Chargeur USB-C : version simple 5V / 2A, ou 
version multiple 5 ports

• Connecteur Pogo Pin et plateau de charge (1 à 9 ports)
• Finition : striée ou martelée 
• Coupelle amovible en inox pour disposer des aliments

• USB-C charger, single version 5V / 2A, or multiple 
with 5 ports

• Pogo Pin connector and charging dock (1 to 9 ports)
• Finish: ribbed or hammered 
• Removable stainless steel tray for arranging food

OPTIONS / OPTIONS
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RÉPARABILITÉ / REPAIRABILITY


